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1. Pa3noxeHue mHOrouneHos
Ha MHOXUTenu

CokpaTuTte Apobb 4a° -1
2a° —5a-3
2a° -5a-3=0
PeweHwue:
517 1
D=25+24=49, x|, ZT,xl z—E,xZ =3.

4a> -1  (2a-1)2a+1) 2a-1
2¢*~5a-3 (2a+1)a-3) a-3




2. PeweHue cuctem ypasHeHUM

PewwuTte cuctemy ypasHeHuix: y—x+3xy=11,
x—y—10xy =-32.
PeleHue: yox+3w=1L " Buryrem us 2-ro ypasHeHus 1-e, nonyumum
y—x+10xy =32.

xy =3,
— — Cuctema NpUuHMMaeT BuAa:
Txy =21 xy="7 P A {y_x+3xy:11_
{ xy =3, < xy =3, Pewmm ee cnocobom noacTaHOBKMU:
y—x=2.

(x(x+2):3, x2+2X—3=0,x1 =-3,x, =1

| y=x+2. oy =-3+2=-1,p,=1+2=3.
OrTseT: (_3;_1);(1;3)




3. TTporpeccuu

Cymma TpeTbero n AecaToro YreHoB apuUPMeTUYeCKou
nporpeccuu pasHa - 8. Haviamute cymmy nepsbix 12
UrieHoB 3TOU Nporpeccum .

PeweHue:

a,+a,=-8<a,+2d+a,+9d =-8< 2a, +11d = -8

~ 2a,+11d
2

S, 12=-8-6=-48

OTserT: - 48




4. ViccneposaHue KBaApPATHOMO
TpexuneHa

Hanaute Bce 3Ha4eHUs a NpU KOTOPLIX HEpABEHCTBO
Dax? + (2a + 3)x +3<0 UmeeT eAUHCTBEeHHOe pelleHue.

PeweHue:

pacpuk pyHKLUU y=2ax’+(2a+3)x+3|  napabona,

BeTKU KOTOpOU HanpasneHbl Beepx, ecnm a > 0, u BHU3, ecnu a< 0.
TTposepkou nerko ybeautbcs, uto npu a = 0 HepaseHCTBO UmeeT
bonble oaHoro peleHus. [laHHOe HepaBeHCTBO UMeeT
eAMHCTBeHHOe pellieHue B TOM U TONbKO TOM Crlydae, Koraa 3Ta
napabona umeet ¢ ocbro OX eAUHCTBEHHYHO OBLLYHO TOUKY U BETKMU
napabonbl HanpaeneHsr BBepx. OTcroaa creayet, ytoa>0u D = 0.

D=(2a+3) -24a=4a>-12a+9=0 (2a-3)=0=a=15

Otger: a= 15




5. TTpoueHTbI

NmeeTtca pyaa U3 AByX NiactoB C COAepXaHUEem meaum
18% 1 267 . CKONbKO TOHH HYXHO B34Tb pyAbl ¢ 267
coaepxxaHuem meau, YTobbl NONyYUTb NpU CMeLUBAHUU
ee C pyaou, cogepxaten 18% meamn, 20 TOHH pyAabI €

coaepxaHuem 20% meaun?
Aep o Mea PeweHue:

TTycTb X - macca pyabI ¢ coaepxaHuem meaum 18%, y - macca
PYALI C cofepxaHuem meam 267%. Toraa KoNu4YecTBO Meau B
nepsou pyae coctasnset 0,18x, a Bo sTopou - 0,26y. Macca
pyAbl HOBOIrO COCTABA PABHA X + Y, @ KONIUYECTBO B HEW meau -

0.2(x+y). TTonyuum ypasHeHue 0,18x + 0,26y = 0,2(x +y),

0,18x - 0,2x = 0,2y - 0,26y, - 0,02x = - 0,06y,
x=3y.x:y=3:1,20:4=5;15 1 nepsov pyabl u
5 T BTOpOW.

OTtBeT: O 7.




